



Comunicat de presă

București, 21.09.2018

Semnarea contractului de servicii pentru întocmirea „Studiu de Fezabilitate pentru reabilitarea liniei feroviare Craiova - Drobeta Turnu Severin - Caransebeș, parte a Coridorului Orient/Est-Mediteranean”

În data de **21 septembrie 2018**, la sediul Companiei Naționale de Căi Ferate „CFR” S.A. a fost semnat contractul de servicii având ca obiect întocmire „Studiu de Fezabilitate pentru reabilitarea liniei feroviare Craiova - Drobeta Turnu Severin - Caransebeș, parte a Coridorului Orient/Est-Mediteranean”. Contractul de servicii a fost încheiat în conformitate cu activitățile cuprinse în cadrul Acordului de Finanțare nr. INEA/CEF/TRAN/M2014/1047757, Cod proiect: 2014-RO-TMC-0140-S.

Valoarea totală a contractului de servicii este de **23.548.464 lei** fără TVA (valoarea TVA se va calcula conform legislației în vigoare). Plățile aferente contractului vor fi asigurate de Comisia Europeană prin Mecanismul pentru Interconectarea Europei (MIE) Sector Transporturi pentru perioada 2014-2020, din Fondul de Coeziune și de la Bugetul de Stat.

Contractul a fost atribuit **Asocierii Italferr SpA - SC ISPCF SA - SC Italrom Inginerie Internationala SRL**, lider al asocierii fiind declarat **Italferr SpA**. Obiectul contractului constă în realizarea de către prestator a Studiului de Fezabilitate pentru reabilitarea liniei de cale ferată Craiova -Drobeta Turnu Severin - Caransebeș.

Contractul a fost atribuit în urma desfășurării unei licitații deschise cu anunț de participare, publicată în SEAP. Beneficiarul contractului de servicii este Compania Națională de Căi Ferate „CFR” S.A.

Perioada de implementare a contractului este de 15 luni de la data de începere a prestării serviciilor.

Persoana de contact:

Oana BRÂNZAN - Șef Serviciu Comunicare Mass-Media, CNCF „CFR” SA, Tel: 021 317 74 38, e-mail: oana.branzan@cfr.ro

Proiect cofinanțat de Uniunea Europeană prin Mecanismul pentru Interconectarea Europei (MIE)

Responsabilitatea privind această publicație revine integral autorului.

Uniunea Europeană nu este responsabilă pentru modul în care sunt utilizate informațiile publicate.